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PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR

CÁMARA DE DIPUTADOS 

XIII LEGISLATURA

H. CONGRESO DEL ESTADO 
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PRIMER PERIODO DE RECESO

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL

A  C  T  A 

SESION PÚBLICA ORDINARIA 
DIPUTACION PERMANENTE
Martes 07 de Agosto de 2012
OFICIALIA MAYOR

ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANENTE DEL PRIMER PERIODO DE RECESO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DECIMO TERCERA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA MARTES 07 DE AGOSTO DEL AÑO 2012, BAJO LA PRESIDENCIA DE LA CIUDADANA DIPUTADA MARISELA AYALA ELIZALDE.
- - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS ONCE HORAS CON DIEZ  MINUTOS DEL DIA DE LA FECHA, CON LA ASISTENCIA DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS JUAN ALBERTO VALDIVIA ALVARADO, MARISELA AYALA ELIZALDE Y GUADALUPE OLAY DAVIS, SE DIÓ INICIO A LA PRESENTE SESIÓN DE CONFORMIDAD CON EL SIGUIENTE 

O R D E N   D E L   D I A:

I.-
LECTURA DEL ACTA DE LA SESION PÚBLICA ORDINARIA  DE LA DIPUTACION PERMANENTE DE FECHA MARTES 31 DE JULIO DE 2012.

II.-
COMUNICACIONES OFICIALES.

III.-
PRONUNCIAMIENTO QUE PRESENTA EL CIUDADANO DIPUTADO RAMÓN ALVARADO HIGUERA, INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

IV.-
INICIATIVA DE ACUERDO ECONOMICO QUE PRESENTA EL CIUDADANO DIPUTADO RAMÓN ALVARADO HIGUERA, INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

V.-
INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO QUE PRESENTA LA CIUDADANA  DIPUTADA MARISELA AYALA ELIZALDE, INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

VI.-
INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO QUE PRESENTA EL CIUDADANO DIPUTADO SANTOS RIVAS GARCIA, DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO.
VII.-
CLAUSURA.

- - - DE ACUERDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIO LECTURA DEL ACTA DE LA SESION PÚBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANENTE DE FECHA MARTES 31 DE JULIO DE 2012.- UNA VEZ PUESTA A CONSIDERACION DE LOS DIPUTADOS PRESENTES RESULTÓ APROBADA EN LOS TERMINOS PROPUESTOS.-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - CONTINUANDO CON EL  SEGUNDO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIO LECTURA DE LA SIGUIENTE COMUNICACION OFICIAL:  A).-  HCE/SG/AT/735, DE FECHA 15 DE JULIO DE 2012, ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE TAMAULIPAS.-  POR TANTO DEL OFICIO CON QUE SE DIÓ CUENTA, SE INSTRUYÓ A LA DIPUTADA SECRETARIA ACUSAR RECIBO CORRESPONDIENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - CONTINUANDO CON EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIÓ LECTURA DEL PRONUNCIAMIENTO PRESENTADO POR EL CIUDADANO DIPUTADO RAMÓN ALVARADO HIGUERA, QUIEN COMO INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, “SE PRONUNCIO  PORQUE EL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO CONTINÚE SIENDO UN GESTOR PERMANENTE ANTE EL GOBIERNO FEDERAL DE LAS NECESIDADES DE LAS Y LOS SUDCALIFORNIANOS, ASI MISMO PARA QUE EL GOBIERNO FEDERAL CONTINÚE APOYANDO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO PARA SATISFACER LAS NECESIDADES DE NUESTROS CONCIUDADANOS, AL MISMO TIEMPO PARA QUE LA ADMINISTRACIÓN FEDERAL,  QUE A PARTIR DEL 01 DE DICIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, QUE ENCABEZARÁ ENRIQUE PEÑA NIETO, APOYE DE MANERA IRRESTRICTA LAS GESTIONES DEL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO LIC. MARCOS ALBERTO COVARRUBIAS VILLASEÑOR, ASI MISMO SE PRONUNCIO PARA QUE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DE LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO, LOS REPRESENTANTES POPULARES FEDERALES Y ESTATALES SIGAN TRABAJANDO EN LA BÚSQUEDA DE MEJORES ESTADOS DE PROGRESO Y BIENESTAR PARA LAS Y LOS SUDCALIFORNIANOS SIN DISTINCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS”.- - - - - - - - - - - - - - - 
- - -  CONTINUANDO CON EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIÓ LECTURA DE LA INICIATIVA DE ACUERDO ECONOMICO  PRESENTADA POR  EL CIUDADANO  DIPUTADO RAMON ALVARADO HIGUERA, QUIEN COMO INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, Y POSTERIOR A LA EXPOSICION DE MOTIVOS, DIO LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO: “UNICO: QUE ESTE PODER LEGISLATIVO REALICE UN ATENTO EXHORTO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO LIC. MARCOS ALBERTO COVARRUBIAS VILLASEÑOR, PARA QUE EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO PARA EL AÑO 2013, SE CONTEMPLEN RECURSOS PARA LA CREACIÓN Y OPERACIÓN DEL FONDO ESTATAL PARA DESASTRES Y EMERGENCIAS”.- SEGUIDAMENTE Y DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 55 FRACCIÓN XX, 56 Y 226 FRACCION QUINTA, DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO, SE TURNÓ LA PRESENTE INICIATIVA A LA COMISION DE SEGURIDAD PUBLICA, SOLICITÁNDOLE A SU PRESIDENTE FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DADO EL DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,  HIZO USO DE VOZ LA CIUDADANA DIPUTADA MARISELA AYALA ELIZALDE, QUIEN COMO INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DIÓ LECTURA DE LA INICIATIVA DE ACUERDO ECONOMICO, QUIEN POSTERIOR A LA LECTURA DE LA EXPOSICION DE MOTIVOS SOLICITO LO SIGUIENTE: “PRIMERO.- LA HONORABLE DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EXHORTA RESPETUOSAMENTE AL “SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO, ASÍ COMO A LOS SISTEMAS MUNICIPALES RESPECTIVAMENTE, A COORDINARSE CON LOS SECTORES  PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL, PARA LA IMPLEMENTACIÓN INMEDIATA DE ACCIONES, PROGRAMAS Y  POLÍTICAS  QUE PERMITAN MODIFICAR Y MEJORAR LAS CONDICIONES DE DESVENTAJA SOCIAL DE PERSONAS INDIGENTES QUE SE ENCUENTREN DEAMBULANDO EN LA VÍA PÚBLICA EN ESTADO DE NECESIDAD, ENFERMEDAD, DESPROTECCIÓN O ABANDONO, BUSCANDO EN TODO MOMENTO, SU INCORPORACIÓN A UNA VIDA  PRODUCTIVA. SEGUNDO.-  LA HONORABLE DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EXHORTA AL ORGANISMO RECTOR DE LA ASISTENCIA SOCIAL “SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO”, A DAR CUMPLIMIENTO Y OBSERVANCIA A LA LEY SOBRE EL SISTEMA ESTATAL DE ASISTENCIA SOCIAL, EN MATERIA DE APOYO, PROTECCIÓN Y SERVICIOS A LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE CALLE, RIESGO O INDIGENCIA, MEDIANTE EL OFRECIMIENTO DE UN ALBERGUE TEMPORAL QUE PERMITA MEJORAR SUS EXPECTATIVAS DE VIDA Y SU REINGRESO AL SENO FAMILIAR, SOCIAL Y PRODUCTIVO, O BIEN, PUEDAN SER CANALIZADOS A INSTITUCIONES ACORDES A SU CONDICIÓN FÍSICA O MENTAL”.- SEGUIDAMENTE Y DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 55 FRACCIONES NOVENA Y VIGESIMA QUINTA, 56 Y 226 FRACCION QUINTA, DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO, SE TURNÓ LA PRESENTE INICIATIVA A LAS COMISIONES UNIDAS DE LA SALUD LA FAMILIA Y LA ASISTENCIA PUBLICA Y DE ATENCION A GRUPOS VULNERABLES Y A PERSONAS CON DISCAPACIDAD, SOLICITÁNDOLE A SUS PRESIDENTES FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  EN CUMPLIMIENTO AL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIÓ LECTURA DE LA INICIATIVA DE ACUERDO ECONOMICO  PRESENTADA POR EL CIUDADANO  DIPUTADO SANTOS RIVAS GARCIA, DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, QUIEN POSTERIOR A LA LECTURA DE LA EXPOSICION DE MOTIVOS, SOLICITO LO SIGUIENTE: “PRIMERO.- QUE EL CONGRESO DEL ESTADO SOLICITE A LA UABCS QUE EN LA FACULTAD DE AGRONOMÍA Y ZOOTÉCNIA, O SU EQUIVALENTE, SE ANALICE LA FACTIBILIDAD DE LLEVAR A LA PRÁCTICA ESTE SISTEMA DE CONTROL DEL CRUCE DE GANADO POR CARRETERAS Y CAMINOS DEL ESTADO, QUE SE ANEXA Y NOS DE RESPUESTA PARA REALIZAR LAS ACCIONES CONDUCENTES. SEGUNDO.-  QUE EL CONGRESO DEL ESTADO ENVIE COPIA DE DICHO SISTEMA DE CONTROL A LA SAGARPA PARA QUE COMO ORGANISMO FEDERAL EN  LA MATERIA, ANALICE LA RENTABILIDAD Y EFICACIA DEL METODO DE CONTROL DEL GANADO SUELTO, QUE SE NOS PRESENTA Y NOS DE RESPUESTA OPORTUNA PARA HACER LO CONDUCENTE”.- SEGUIDAMENTE Y DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 55 FRACCIÓN VII, 56 Y 226 FRACCION QUINTA, DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO, SE TURNÓ LA PRESENTE INICIATIVA A LA COMISION DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES, SOLICITÁNDOLE A SU PRESIDENTE FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - FINALMENTE Y DE ACUERDO CON EL SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE DECLARARÓN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANENTE, SIENDO LAS ONCE HORAS CON CINCUENTA MINUTOS DEL DÍA MARTES 07 DE AGOSTO DEL AÑO 2012, CITÁNDOSE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN PUBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANANTE DEL DIA MARTES 14 DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO 2012,  A LAS ONCE HORAS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _____________________________________________________________________________
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